

Аналитическая справка МБОУ СОШ № 1 по реализации карт

успешности обучающихся 1-11 классов в 2021-2022.

Воспитательный процесс МБОУ СОШ № 1 и Уницкого филиала Кашинского городского округа построен на основе Программы воспитания, которая направлена на обеспечение духовно-нравственного развития, социализации обучающихся, их профессиональную ориентацию, формирование правовой, экологической культуры и здорового образа жизни. Главной целью Программы является личностное развитие школьников. Для реализации этой цели с 2017 года в школе составляются Карты успешности.

В начале 2021-2022 учебного года на собрании психолог предложил классным руководителям две методики. Для обучающихся 1-5 классов была выбрана методика А.И. Савенкова, а для 6-11 классов – А.А. Лосевой. Эти методики позволяют количественно оценить степень выраженности у ребенка различных видов одаренности и определить, какой вид одаренности у него преобладает в настоящее время, помогают составить план дальнейшего развития школьника, обращая внимание на те его стороны, которые представляются наиболее ценными. Методика А.И. Савенкова включает в себя 80 вопросов, систематизированных по десяти относительно самостоятельным областям поведения и деятельности ребенка. Данный опросник предложено было заполнить родителям, классным руководителям и учителям-предметникам, работающим в классе. В методике А.А.Лосевой перечислены 10 сфер, в которых ребенок может проявлять свои таланты. Эта методика проводится на основе наблюдений за ребенком. Одного ребенка оценивали его родители, классные руководители и учителя, работающие в этом классе. На основе проведенных диагностики и наблюдений классными руководителями 1-11 классов были составлены Карты развития индивидуальных способностей учащихся (далее Карты успешности). Классным руководителям было рекомендовано в течение учебного года создать ситуацию успеха для каждого ребенка в классе, чтобы повысить его самооценку и способствовать его социализации и воспитанию.

Администрация школы в лице заместителя директора по воспитательной работе провела проверку реализации Карт успешности обучающихся 1-11 классов МБОУ СОШ № 1 и обучающихся 1-9 классов Уницкого филиала по итогам первого полугодия.

Все классные руководители добросовестно отнеслись к составлению Карт успешности. По итогам первого полугодия 2021-2022 учебного года 70% учеников были вовлечены в учебные, творческие и спортивные мероприятия класса, школы и городского округа, которые способствуют развитию их индивидуальных способностей.

На уровне классов, по возрастным группам для развития творческих способностей были проведены выставки поделок, рисунков. В школе функционируют кружки «Веселые нотки», «Юный актер», «Чудеса из соленого теста», «Чудеса своими руками», «Лоскутная мозаика», «Юный художник», «ИЗОбрази», клуб «Затейник», танцевальный коллектив «Серпантин», которые создают для детей с творческим потенциалом ситуацию успеха. Во многих классах состоялось видео-поздравление, посвященное Дню матери. Всем участникам была выражена благодарность в социальных группах класса. На уровне школы ученики принимали участие в подготовке и проведении Дня знаний, концерта ко Дню учителя, поздравлении учителей-ветеранов, смотре-конкурсе «Алло, мы ищем таланты», выпуске школьных газет, сборе макулатуры. Многие ученики приняли активное участие в подготовке и проведении новогодних мероприятий. Всем участникам данных мероприятий объявлена благодарность (от Администрации школы или от классных руководителей) и подведены итоги. Для учащихся начальной школы возможность реализовать свои творческие способности в школе предоставляет детская общественная организация МБОУ СОШ № 1 «Лучик».

Для развития спортивных способностей учащихся в школе открыты секции по волейболу, баскетболу, футболу, теннису, футболу, шашкам и шахматам. Руководители секций в первом полугодии провели соревнования по всем данным направлениям между командами классов и подвели итоги и награждения. В первой четверти прошла Неделя здоровья, подведены итоги и награждение. Спортивные команды МБОУ СОШ № 1 приняли участие во всех соревнованиях городского округа в рамках Спартакиады. Результаты соревнований по футболу-3 место, по баскетболу- 3 место, волейболу- 3 место, кэс-Баскету- 3 место, шахматам – 1 место. В классах призеров поздравили одноклассники и классные руководители. Стало традицией в конце четверти или полугодия в классах проводить классные часы «Мои успехи», на которых учащиеся, посещающие спортивные секции Кашинского городского округа, рассказывают о своих достижениях перед одноклассниками, приносят свои грамоты и медали.

Для развития интеллектуальных способностей обучающихся 1-4 классов в МБОУ СОШ № 1 существует интеллектуальный клуб «Знайка». В рамках работы клуба для учащихся начальной школы в первом полугодии прошли следующие мероприятия: «Хорошо того учить, кто хочет все знать» (октябрь), «Что? Где? Когда?» (ноябрь), «По страницам любимых книг» (декабрь). По итогам этих мероприятий проведено награждение и объявлены благодарности участникам.

С 2007 года в школе открыто научное общество обучающихся «Совенок». Членами общества являются учащиеся 6-10 классов, которые имеют возможность через работу предметных секций НОО «Совенок» реализовать свой потенциал интеллектуальной направленности. Обучающиеся школы принимали активное участие в ВОШ на уровне школы и муниципального этапа, также являлись участниками, призерами и победителями дистанционных предметных олимпиад.

В школе открыт музей Боевой славы и действует волонтерский отряд «Твори добро». В состав этих организаций входят все желающие обучающиеся, которые являются активными участниками мероприятий школы и округа социальной направленности.